11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2009 01:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2009 02:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170925/answer/170926




[Ipu a3oocnepMuy BOCCTAHOBUTH CIIePMaTOr€HHBIN SNUTEJINN BPALJIX NONy4YuTcs, noatomy OCI He
IPUUZET B HOPMY.

Ha ypoBens OCT BnusieT pyHKIIMOHATbHAS CITIOCOOHOCThL CIIEPMATOTEHHOTO 3IUTENNS, TO eCTh
crepMmaTtoreHes. Ha cmepMaTorene3 MoryT HeoOpaTHUMO BIUSATh pa3NudHbie PaKTOPHL, B TOM YHCIIE
BHEIIIHNWE, HACIeICTBEeHHbIE 1 BPOXKOEHHEIE.



